

# 2016年江苏招7388名公务员，

考试公告今天发布，明年1月11日起报名；

2016年江苏省公务员招录工作提前启动啦！昨天，江苏省公务员主管部门召开新闻通气会，现代快报记者了解到，2016年江苏计划招录7388名公务员和参照管理单位工作人员，比2015年增加1516人，增幅达到25.8%。考试内容也大变身，《公共基础知识》纳入《行政职业能力测验》考查，两门并为一门考。

现代快报记者 项凤华 徐岑



数据

江苏2016年计划招录公务员7388人

记者了解到，2016年江苏计划招录7388名公务员和参照管理单位工作人员，其中省级201名、市级1404名、县（市、区）级3086名、乡镇（街道）2006名、省以下垂直管理制度691名。今天，考生就可以登录江苏省委组织部网站（www.jszzb.gov.cn）、江苏省人力资源和社会保障网（www.jshrss.gov.cn）、江苏省公务员局网站（gwy.jshrss.gov.cn）和江苏省人事考试网（rksks.jshrss.gov.cn）查询考录公告、考录职位、考录政策以及咨询电话等信息。你也可登录现代快报网（www.xdkb.net）查看相关招考信息。各市的考录简章也将于明年1月5日在当地公务员主管部门门户网站发布。

公考变化

## 1 招录人数为什么会增加？参公管理单位和公安系统需求大

2015年江苏省公务员计划招录5872人，是几年来招人最少的一次。让人意外的是，2016年招录计划没有延续递减的趋势，而是比2015年多1516人。

对此，江苏省公务员局考试录用处处长季铭华解释，主要是因为参公管理人员和公安系统人数增多多了。“2015年新审批一批县的参公管理单位，他们提交参公申请后，就一直没有招录新工作人员。这些参公单位2016年申报来的招人计划是424名。”

另一方面，从2014年江苏各地开

## 2 在职公务员可以报名吗？可以报，坚持面向基层考录

2016年国家公务员招录公告中规定：在职公务员和参照公务员法管理的机关（单位）工作人员，不得报考。那么江苏明年公务员招录，在职公务员能报名吗？“我们向国家公务员主管部门请示，并得到答复。”季铭华表示，有关规定只是表明在职公务员不能报考中央机关公务员、各地公务员招录政策，各地根据实际情况决定。“明年江苏公务员的招录，在职公务员仍可报考。”

不过，江苏的公务员招录特别强调基层工作经历，面向基层考录。省级机关除部分专业性较强、社会人才存量少的职位外，全部从具有两年以上基层工作经历的人员中招录。南京市市级领导机关，70%的职位要考录具有两年以上基层工作经历人员。

此外，本次考录还拿出545个计划定向考录聘期满3年且考核合格的大学生村官；拿出65个计划面向“西部计划”“苏北计划”“三支一扶计划”志愿者等服务基层项目人员考录。还有71个计划考录任职满2年的优秀村（社区）党组织书记、村委会（社区）主任。

## 3 招录公告为何提前发布？笔试变化大，让考生提前准备

按照往年的惯例，江苏省的公务员招录计划都是在2月份发布，这次提前到元旦前，让大家有点摸不着头脑：公告时间提前了，但是笔试和面试时间却还与往年差不多。季铭华回应，2016年笔试内容有较大调整，提前发布考试公告和大纲，让考生提前适应，有更多的时间复习。

现代快报记者了解到，2016年江苏省公务员考试的笔试公共科目A、B、C三类职位统一为《行政职业能力测验》《申论》两科。原来《公共基础知识》中的相关内容将以常识判断的形式纳入《行政职业能力测验》中考查。同时，B、C两类职位在取消《公共基础知识》科目的同时，增加了《申论》

科目考试。

同时，考试时间也有调整。《行政职业能力测验》考试时间由原来的1小时30分钟增加至2小时，考试时间为9:00—11:00，《申论》科目的考试时间为14:00—16:30。

此次考试内容合并，将大大减轻考生的负担。季铭华解释，之所以将两门合并成一门，是为了增加考试安全性和科学性。“公务员考试不同于高考，也不同于职业资格考试，它重点考查的不是知识面和知识点，而是测查能力和基本素质。将两门科目整合，能够避免考试内容冗杂，也是与中央国家机关和其他省公务员招录考试保持一致。”

## 4 毕业生报考有优势吗？门槛降低，省级机关取消户籍限制

明年江苏公务员招录，对毕业生来说将利好。不仅招录人数多了，招录门槛也有所下降。

为了吸引更多的人才到江苏，此次公务员招录，省级机关考录职位取消了对报考人员户籍或生源地的限制；市级机关要求有两年基层工作经历的职位不超过计划数的10%，县级机关和乡镇招录公务员，原则上不设置基层工作经历的要求，这意味着多数组位应届毕业生都可以报名。

全省有1700个招录计划不限专业，4488个计划专业设置到大类，共占到总计划数的84%。担心自己专业太偏，没有职位可报的考生，可以放心了。

行测考试时间增加半小时，B、C类职位增考申论

职位分析

省级机关招201人，文秘也要下一线

省级机关招录门槛，一如既往地高。从职位表来看，152个职位要招201人，其中只有72个职位本科生可以报名，还有职位报名要求博士生学历。过半职位还要求两年以上工作经验。而省级机关也不代表就不下基层。报考文秘岗位，更不代表可以坐办公室。江苏省水

南京要招689人，公安局约占一半

南京市公务员招录门槛要低不少，本科生可以选择的范围多了。304个职位要招689人，其中226个职位本科生可以报名，约占74%。其中还有部分岗位，高中学历也可以报名，不过是面向当地的优秀村（社区）党组织书记（主任）。南京市公安

局需求最旺盛，42个职位一口气要招329人，占南京市招人总数的近一半。其中还有8个职位，要招64人从事安全防范技术相关工作，不限专业，只要是本科生都能来试试。男生的选择性更大，42个职位都可以试试，全部不限专业。

江苏省人社厅副厅长柏伟提醒，修改后的《刑法》已将包括公务员录用考试作弊行为列入刑事犯罪，省公务员主管部门将进一步加强与公安、经信、教育等部门的合作，加强防作弊技术和手段的应用，严肃考风考纪，坚决惩处考试作弊行为。

# 江苏人保财险车险保费成功跨越200亿平台

——江苏人保微信理赔服务上线暨百万红包回馈活动隆重发布



跨越200亿，真诚谢客户

江苏人保财险吹响服务领先集结号

对于江苏人保财险已是行业的标杆和翘楚，又在2015年末推出“微信理赔”等重量级创新之举，江苏人保财险夏玉扬总经理表示，近年来江苏人保财险始终坚持“做人民满意的保险公司”，此举也是对客户服务的全面提升。继2014年11月10日，公司年度保费规模突破200亿元，成为全国财险业年度保费规模率先超200亿元的省级分公司后，今年12月23日，作为公司龙头险种的车险年度保费收入又一举突破200亿元，成为全国财险业车险单险种年度保费规模率先超200亿元的省级分公司。

业内人士预计，随着互联网+时代的深入，4G手机用户不断增长，移动网络资费不断下调，将来会有越来越多的车主喜欢上一部手机搞定车险”的江苏人保财险理赔新模式。其变化主要体现在以下几方面：一是过去客户与人保互动少，现在互动多。自助客服、在线客服、专属客户经理随时为客户提供高品质服务。

二是过去信息不对称，现在信息更透明。“谁是我的客户经理，我的保单到期没？理赔走到哪一步了？”都可一键快速查询，理赔结束后还可评价。整个流程就像了解快递过程一样简单，享受服务就像在大众点评找美食那么简单方便。

三是微信理赔新服务快捷省心。与传统的轻微事故理赔流程相比，江苏人保财险“微信理赔”流程化繁为简，让客户从此不需焦急等待，不再来回奔波，消费透明不再“雾里看花”。

四是随时自助服务更方便。在线改车牌、在线注销案件、在线验证码保单都很简单。

五是有福利派送、有“红包”，可分享、可评价。通过微信平台，江苏

人保财险局长充分肯定了江苏人保财险的服务能力，他指出，200亿的背后，彰显的是公司始终坚持以科技创新发展的勇气，更体现的是公司始终坚持永续发展造福于民的态度。

据江苏人保财险首席核赔师姚群女士介绍，近年来，随着机动车保有量迅速增加，车险报案数量急剧增长。2015年，江苏人保财险服务近400万车主，已结车险赔案240万笔，已结赔款金额120亿元，优质高效的理赔服务受到客户的高度好评。为满足广大客户互联网+时代的服务需求特点，加强服务创新，2014年12月，推出微信理赔线上查询功能，客户可以将理赔资料上传，实时查询理赔进度。此举受到客户广泛好评，一年来理赔查询累计超过500万次。为积极响应中国保监会《保险小额理赔服务指引》精神，贯彻落实好监管部门理赔案件“小额快处”的要求，不断提升客户体验，公司又精心打造“微信理赔2.0”升级版，实现了一部手机全搞定的“纯”微信理赔新模式。让每一位使用微信理赔的客户，都能享受到在线理赔人员从接到报案开始到支付赔款结束的全程专业服务，且由客户主导整个理赔流程，最终进行满意度评价。对于目前的轻微单方事故，理赔服务时效

提升2倍以上，客户从出险到获取赔款最快只要十分钟就能搞定，为广大客户带来最舒心、最畅快的理赔服务体验。

从前期试运行的情况看，尝试过微信理赔的车主对此都给予了高度评价，客户满意度达100%。江苏南京的车主王女士在体验了江苏人保财险微信理赔后，真诚地留言：“对一家保险企业而言，在理赔上给客户提供最大的便利，是企业最基本、最重要的社会责任。点赞人保！”

业内人士预计，随着互联网+时代的深入，4G手机用户不断增长，移动网络资费不断下调，将来会有越来越多的车主喜欢上一部手机搞定车险”的江苏人保财险理赔新模式。其变化主要体现在以下几方面：

一是过去客户与人保互动少，现在互动多。自助客服、在线客服、专属客户经理随时为客户提供高品质服务。

二是过去信息不对称，现在信息更透明。“谁是我的客户经理，我的保单到期没？理赔走到哪一步了？”都可一键快速查询，理赔结束后还可评价。整个流程就像了解快递过程一样简单，享受服务就像在大众点评找美食那么简单方便。

三是微信理赔新服务快捷省心。与传统的轻微事故理赔流程相比，江苏人保财险“微信理赔”流程化繁为简，让客户从此不需焦急等待，不再来回奔波，消费透明不再“雾里看花”。

四是随时自助服务更方便。在线改车牌、在线注销案件、在线验证码保单都很简单。

五是有福利派送、有“红包”，可分享、可评价。通过微信平台，江苏



# 海花岛开盘创奇迹 3.2秒卖一套热销122亿



展示中心

海花岛正在创造文化旅游项目的世界奇迹。12月28日上午，中国海南海花岛旅游度假大会暨全球开盘盛典开幕，海花岛项目创造了销售金额、销售面积和认筹到访人数三大世界纪录，其中销售额高达122.05亿。

恒大集团常务副总裁、海花岛产业集团董事长肖恩，恒大集团副总裁何妙玲出席盛典，数万名客户参与此次盛典，500多媒体报道。

据了解，海花岛此次所推产品囊括滨海别墅、亲海洋房、揽海高层、瞰海公寓及商铺，面积跨度从22—588㎡，满足不同层次人群的需要。

海花岛还引入酒店式托管增值服务，不仅帮助业主维护保养物业，还通过出租运营的方式助其获得稳定的投资回报。

来自上海的买家张女士倾向于海花岛这种带有文化旅游属性的度假产品，“海花岛不仅生态环境好，还拥有千亿元的高端配套，未来升值空间巨大。”在仪式上，恒大集团主管营销的副总裁何妙玲如此表示。

非常巨大。”

最终，海花岛的开盘成交数据创造了世界新纪录。开盘现场，世界纪录协会认证官麦克·温森特颁发“世界之最”证书，中国海南海花岛创三大世界之最：开盘销售金额122.05亿、开盘销售面积136万平方米、认筹到访人数10万。

“文化旅游是公认的产业蓝海，具有广大的发展空间，加之海南环岛高铁开通，周边旅游配套设施日益完善等多项重大利好，海花岛具有巨大的文化旅游价值，海花岛旅游度假产品未来升值空间巨大。”

在仪式上，恒大集团主管营销的副

分析人士指出，海花岛热销体现出恒大强大的实力和品牌、精准的产品定位和营销策略的成功，同时也体现出海南国际旅游岛的吸引力和文化旅游市场的巨大潜力，更为调整中的中国经济传递出健康向上的正能量。

海花岛名片

海花岛是恒大在国家“一带一路”框架下，投入1600亿在海南打造的世界级文化旅游项目，项目总占地8平方公里，是迪拜棕榈岛的1.5倍，汇聚了600位国际设计大师的智慧，涵盖了全球超大的国际会议、世界最大酒店群、全球原创世界童话乐园、海洋世界、水上乐园、国际购物中心、商业街、美食街、博物馆、温泉城等28大业态，创下“全球最大花型人工岛”等多项世界之最纪录。



海花岛现场如同楼市“春运”